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Városligeti Magyar-Angol 

Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

     1146 Budapest, Hermina út 9-15. 

       Tel.: 363-3525, 363-4503

E-mail: infovarosligeti@gmail.com
Iktatószám:


Tárgy: Étkezések megrendelése, MultiSchool 4 program átállás tájékoztató
Tisztelt Szülők!


A Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztály fenti tárgyú levele alapján az alábbiakról tájékoztatom:

Nagy valószínűséggel az MS4 rendszere és a szülői modul sem fog tudni időben elindulni a tervezetthez képest, így a következő tájékoztatásig maradunk az MS3 programban áprilisra vonatkozóan is. 

2022.03.05-ével újranyitjuk az MS3 webes felületét, ahol a szülők meg tudják rendelni az áprilisra vonatkozó étkezést gyermekeiknek, illetve lemondást is rögzíthetnek a korábban megszokott módon. Ezzel egy időben az ügyintézők is rögzíthetnek már megrendelést áprilisra vonatkozóan, a csekkek az osztályfőnökökön keresztül fognak eljutni a szülőkhöz.

Sajnos a bankkártyás fizetés a fent említett okok miatt még nem lehetséges, tehát a felületen történő megrendelést (Tárol gomb!) kizárólag átutalással tudják kiegyenlíteni a szülők.

Kérjük, hogy a továbbiakban is a számlán szereplő pontos összeget utalják majd a megadott bankszámlaszámra, feltűntetve a gyermek nevét és az óvoda/iskola nevét, ezzel is megkönnyítve a beazonosítást. Ezen kívül fontos, hogy megrendelés nélkül tilos az utalás.

Tájékoztatunk mindenkit arról, hogy a március hóra szóló megrendeléseket illetve a lemondásokat az MS3ban lehet és kell rögzíteni. A megrendelésre vonatkozó tiltást feloldjuk, vagyis mostantól újra lehet lemondást is jóváírni a márciusi és majd az áprilisi megrendelések rögzítésekor is.

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük!

 
Budapest, 2022. március 04.
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